
FRESH TÉMA CESTOVNÍ RUCH

„KARIBIK V EVROPĚ“

– SARDINIE

Pobřeží patřilo pastevcům
Když se řekne Sardinie, tak skoro každému z nás

se vybaví Costa Smeralda a luxusní hotely. Ano,

dá se říci, že právě na pobřeží nazývaném Costa

Smeralda, které je dlouhé pouze asi 20 km,

vznikly počátky turistiky na Sardinii.

Ještě před 40 lety patřilo toto pobřeží pastev-

cům, kde pásli svůj dobytek. V roce 1958 ho

Sardinie – druhý největší ostrov Itálie. Ostrov

s vlastním jazykem a svébytnou kulturou. Kromě

sardinského jazyka, který se ničím nepodobá

italštině, se zde vyskytuje min. dalších 5 dialektů,

resp. dalších jazyků. Sardové sami nerozumí

těmto jednotlivým dialektům, tak jsou odlišné.

Vliv na tato nářečí měly do značné míry histo-

rické okolnosti té které lokality.

Historie sahá 
před rok 6000 př. n. l.
Historie Sardinie sahá ještě před rok 6000 př.

n. l.V té době žily kmeny živící se lovem i paste-

vectvím v jeskyních a lidé vyráběli nástroje

a zbraně z pazourku a obsidiánu. Úlomky obsi-

diánu můžete i dnes nalézt v horách.

V letech 1800 až 1500 př. n. l. začalo tzv.

období civilizace nuragů, která po sobě zane-

chala pozoruhodné památky, nad kterými žasne-

me dodnes. Jejich účel je dodnes záhadou. Slou-

žily jako strážní věže, obydlí či jako místa určená

k náboženským rituálům…? Časem se tyto

nuragské věže staly velmi propracovanými kom-

plexy s celými vesnicemi.V současné době jsou

jich tisíce zachovány a jsou umístěny po celém

ostrově.

bílých pláží, právem nazývané „Karibik v Evro-

pě“, jako je Biderrosa, Berchida, Cala Luna, Cala

Goloritze, ale i vysoké hory Genargentu, boha-

tých na doposud neposkvrněnou flóru a faunu

s horským masivem Supramonte, krajiny nád-

herných a dech vyrážejících zákoutí a unikátních

vůní. Pozná tu starou gastronomii, bohaté na tra-

diční jídla s typickými chutěmi a překvapivými

kombinacemi, které jsou doopravdy jedinečné,

tak jako je jedinečná celá tato země i její lidé…

využít divokého pobřežního pásu.

Snadno přesvědčil zemědělce k od-

prodeji půdy, kterým, podle místních,

moc dobře nezaplatil.

Historka s miliony
Koluje zde historka, že majoritní vlast-

ník těchto pozemků, odprodal tyto

pozemky za nižší cenu, než mu šejk

nabízel, a to záměnou místní měny:

Šejk mu nabízel miliony dolarů, ale na

to mu zemědělec odpověděl:

„...hochu, na mé pozemky ti nestačí

miliony, ale miliardy! (lir)…!. Cena

v miliardách lir tím byla nižší, než nabí-

zená cena v milionech dolarů.

objevil ze své jachty šejk Aga Khan. Byl tak uchvá-

cen zdejší krásou, že o čtyři roky později se tento

muž postavil do čela konsorcia magnátů s cílem

Aga Khan zde vybudoval luxusní hotely a stře-

diska…, ale tím tato část ostrova ztratila svoje

kouzlo různých malých městeček a zákoutí.

Bílé pláže, vysoké hory…
S Italy Travel klient objeví tu pravou Sardinii.

Neobyčejnou zemi s neopakovatelnými scenéri-

emi a ojedinělou historií k vyprávění a prožití.

Klient se seznámí se všemi aspekty této krajiny
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MONIKA SZITÁŠOVÁ *1974  

● vdaná, 2 dcery

● ekonomické vzdělání se specializací na

účetnictví a daňové poradenství v ital-

ském a anglickém jazyce

● jazyková vybavenost: italština, angličtina

a španělština

Spolumajitelka cestovní kanceláře ITALY

TRAVEL, specializující se na individuální kli-

entelu, zaměřená především na italsky mlu-

vící destinace – Sardinii a Sicílii.

Po ukončení studia se specializovala na

daňové a obchodní poradenství pro italské

subjekty, které měly zájem o podnikání

v Česku.

Díky výborným znalostem italských

poměrů a jazykové vybavenosti byla pově-

řována jako zastupující a jednající osoba

nově vznikajících firem s převážně italským

kapitálem.

Poskytovala full service – od založení spo-

lečnosti po nákup vhodných realit, správu

nemovitostí, pronájmy, kompletní i částečné

rekonstrukce, až po prodej zhodnocených

nemovitostí nebo celých společností.

Po téměř desetileté praxi se rozhodla

zúročit nabité znalosti italského trhu a otev-

řela cestovní kancelář ITALY TRAVEL se

zaměřením na Sardinii s pobočkou na Sardi-

nii a v centru Prahy.

S Italy Travel objevíte neobyčejnou zemi

s neopakovatelnými scenériemi a ojedinělou

historií k vyprávění a prožití.



FRESH TÉMA

Fascinující prastaré civilizace
Italy Travel doprovodí klienta na cestě za fasci-

nujícím a tajuplným folklórem, podobným zemi,

z níž vzešel. Bude vás doprovázet při objevová-

ní historie a archeologických a kulturních pamá-

tek, jež zde zanechaly stejně fascinující a tajuplné

prastaré civilizace, které obývaly tato místa již

6000 let před naším letopočtem.

Pohostinnost je svátost,
až poté byznys
S ITALY TRAVEL můžete strávit svůj pobyt v nej-

hezčích lokalitách a nejexkluzivnějších ubytova-

cích zařízeních vedených sardinskými profesio-

nály, pro něž je pohostinnost především svátost

a až poté byznys. Můžete ji však také strávit na

jachtě, či „pod spacákem“ v horách. Pobyt může

být i kombinovaný a neměli bychom zapome-

nout ani na možnost potápění v jedněch z nej-

krásnějších vodách světa a poznat tak překrásný

podmořský svět, který tato lokalita poskytuje,

včetně možnosti setkání se s kanici, kteří se zde

vyskytují jako velká vzácnost.

Existuje tichá, nedotčená a skrytá Sardinie…

kdo ji chce poznat, musí se vzdálit od turistic-

kých středisek a „žít“ s tamějšími lidmi.

známé jako hlavní středisko

banditů na ostrově. Asi nej-

proslulejším rodákem je Gra-

ziano Mesina, zvaný „Šarlato-

vá růže“, který si v šedesá-

tých letech 20. století získal

srdce místních obyvatel tím,

že okrádal bohaté a rozdával

chudým. Zabil pouze ze msty,

když ho někdo zradil. Prosla-

vil se také několika útěky

z vězení a získal si srdce

mnoha žen.

V roce 1992 byl využit 

k vyjednávání propuštění

pláže jsou považovány za nejhezčí na světě,

písečné perly třpytivé bělosti… při jejich zhléd-

nutí má člověk pocit, jakoby se čas zastavil.

Živí červi v sýru
Italy Travel umožňuje poznat místní gastronomii

v různých agro-turistických statcích, kde má člo-

věk možnost ochutnat ty nejpravější a nefalšo-

vané přírodní chutě sardinské gastronomie.

Velkou poctou je nabídka ochutnávky typic-

kého ovčího sýra, který se hýbe živými červy.

Tento sýr je velikou vzácností v dané lokalitě,

a to proto, že ne z každé formy sýra a ne všude

se tento sýr může produkovat. Do vybrané

formy sýra naklade moucha, která žije pouze

v některých lokalitách, vajíčka, z kterých se

vyklubou malí červi, a tento sýr pak zraje po

dobu několika měsíců. Část červů odumře

a stane se z nich sýr, ale v jádru sýra stále přeží-

vají živí červi. Tento sýr je považován za delika-

tesu a je velkým štěstím, když jste touto ochut-

návkou poctěni.

(kp)

Foto: Jakub Ludvík
Exkurze, které Italy Travel nabízí, organizují

místní lidé, s nimiž je možno „zažít“ nejtajem-

nější části Sardinie. S pastýřem Antoninem obje-

ví horský masiv Supramonte s labyrintem kaňo-

nů, jeskyní, salaší, staleté doubravové hvozdy…

Polodivoká prasátka, která žijí volně v přírodě,

stejně tak jako osli, koně či další druhy zvířat. Je

to místo, které si člověk zamiluje… 

Celebrity se sem rády vracejí
S Italy Travel ho navštívilo mnoho lidí, včetně

celebrit, které se sem rády vracejí, jako například

fotograf Jakub Ludvík, který se na Sardinii pravi-

delně vrací a zachytil ji i na svých fotografiích,

které byly využity i pro katalog CK. Dále tuto

zemi navštívili např. Jan Kalousek, Richard Gen-

zer, Jana Doležalová. Jiří Bartoška a Miroslav

Donutil zde natočili i cestopis „Na cestě po Sar-

dinii“, který byl vysílán na ČT1 na Silvestra a kde

se oba osobně účastnili.

Orgosolo 
– hlavní středisko banditů
Při cestě ze Supramonte nemůžeme zapome-

nout navštívit malé městečko Orgosolo, které je

osmiletého chlapce, který byl unesen v oblasti

Barbagia. On sám vám k tomuto příběhu řekne

spoustu zajímavých informací, jako například to,

že otec dítěte, šejk, nechtěl zaplatit výkupné za

svého syna, se slovy: „…peníze se vydělávají

těžko, ale děti se dělají lehce…“. Nakonec pak

výkupné zaplatila italská vláda. On o tomto skut-

ku měl mlčet, ale nenechal si to pro sebe,

a proto byl za krátkou dobu znovu zatčen, s tím,

že u něj byly nalezeny zbraně… No, takhle to

alespoň on vypráví… 

Současně žije právě v Orgosolu a není vzác-

ností se s ním setkat, právě např. při večeři s pas-

tevci v horách. Je to člověk s vysokým charisma

a jeho příběhy, vyprávěné přímo jím, opravdu

zaujmou…

Pláže a zátoky s magickými názvy
Samozřejmě nemůžeme zapomenout na pře-

krásné pláže, ostrovy a ostrůvky, které je možno

navštívit jak výletní lodí, tak soukromou jachtou.

Při této plavbě objevíte pláže v Golfo di Orosei

a malé zátoky s magickými názvy – Cala Luna,

Cala Mariolu, Cala Sisine, Cala Goloritze, jejichž
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ITALY TRAVEL
Italy Travel je CK, která se nezabývá masovou turistikou. Její klientela je individuální – především

z řad vrcholového managementu firem a jednatelů a majitelů firem, kteří při svém pracovním

vytížení nemají čas obcházet CK, a nechtějí vybírat z objemných katalogů.

Klient v Italy Travel má jistotu, že v cestovní kanceláři s ním jedná buď přímo majitelka firmy

nebo její zástupkyně – tj. obchodní ředitelka, která mu v podstatě na míru připraví nabídku

z osobně navštívených destinací a hotelů. Navíc klient do cestovní kanceláře vůbec nemusí cho-

dit – konkrétní nabídku mu na požádání připraví mailem. Stejným způsobem mu pak lze poslat

i vyplněnou cestovní smlouvu, fakturu, letenky, vouchery, pokyny.

Pracovní doba v CK – také neexistuje. 24 hodin je k dispozici tel. číslo obchodní ředitelky. Co

je na poskytovaném servisu naprosto unikátní: Na letišti na klienty vždy čeká majitelka nebo

ředitelka firmy – ve většině případů klienty doprovází i letadlem a předává je při příletu dele-

gátce. Naprostou výjimkou je i u charterových letů zajištění business class i krátké destinace.

Z důvodu, že se k CK po první zkušenosti klienti téměř 100% vrací se CK v roce 2007 roz-

hodla rozšířit nabídku o hotely v Dolomitech v zimním měsících, o hotel v centru Říma pro

období od jara do podzimu – na dvou až 4denní individuální pobyty zaměřené na prohlídku

města a nákupy, o vybrané destinace na Sicílii a několik exotickým míst, počínaje Afrikou 

a konče Austrálií.

ITALY TRAVEL se dlouhodobě specializuje na destinaci Sardinie.


